

# 屏東糖廠重生 獲11國際獎

## 縣民公園再奪德國設計獎 為疫情後提供療癒空間 具神奇光芒的美妙地方



台灣之光



屏東縣民公園又獲得國際獎項肯定，縣府13日邀請優人神鼓在縣民公園演出。圖／取自潘孟安臉書

【本報屏東訊】屏東縣民公園從開園以來，已經連獲得10座國際獎項，最近再奪德國設計獎（German Design Award）傑出建築城市空間與基礎建設類別金獎寶座，繼續稱霸國際舞台，目前總共囊括11座設計獎項。

屏東縣府城鄉發展處指出，德國設計獎對「屏東縣民公園」評語，從設計的角度來看，廢棄多年的台灣糖廠舊址改造成休憩休閒的地方，令人印象深刻。

在城市中的一片綠洲裡回憶過去糖及製造的經濟意義，將其歷史工業的遺跡和諧地融入新建的公園區，讓人不禁驚嘆這是一個擁有近乎神奇光芒的美妙地方。

屏東縣長潘孟安說，縣府團隊在有限資源下創造最大創新，讓建設成果與設計實力屢創佳績，感謝各界評審團給予的高度肯定外，獲獎榮耀歸屬縣府團隊與設計團隊。

潘孟安說，屏東縣民公園除提供縣

民散步休憩外，更是絕佳的表演場地，期盼在後疫情時代，透過藝術展演結合傳遞溫暖療癒的力量，也藉由屏東縣民公園的場地規畫「日落劇場」，每周末六、日午後邀請國內表演藝術團隊，用豐富的藝文饗宴滿足民眾，營造多元化、可近性的休閒空間。

德國設計獎（German Design Award）是由德國聯邦政府主辦，在二次大戰後所成立的德國設計委員會，為德國官方認可獎項，同時也是德國設計界最高榮譽的獎項，鼓勵設計卓越的產品，宣揚設計界優秀人才，藉此刺激、推廣好的設計理念，標準嚴苛，參選的公司或產品，必須先符合兩大參選條件。

第1是已先贏得其他國家或國際設計獎項，第2為必須獲得德國聯邦政府相關部長、閣員、議員等，或是經濟與科技部會等提名，方可參選。在國際設計界中，有著「設計獎項中的設計獎」之稱。

# 人間福報

The Merit Times

創辦人 星雲大師  
發行人 慧傳法師  
創刊日：2000年4月1日  
第7818號 每份訂價10元  
讀者專線：0800-087-828  
訂報服務：02-8787-4005



9 771607 978009

星雲大師  
《隨堂開示錄》  
青年勸勵 38  
青年的生涯規畫 4-4  
詳見9版

### 貨幣匯價

幣別	買入	賣出
美元	27.405	28.075
歐元	30.7	32.04
港幣	3.414	3.618
日圓	0.2343	0.2471
人民幣	4.26	4.422

註：新台幣昨收27.803元 升值1.2分  
台灣銀行提供

### 亞洲股市

股市	收盤指數	漲	跌
台灣集中市場	17841.37	▲	77.33
台灣店頭市場	225.48	▲	1.41
東京日經	29598.66	▼	89.67
香港恆生	25319.72	▼	330.36

### 今日天氣

地區	氣溫°C	天氣
台北	20~23	多雲暫雨
桃園	20~24	多雲暫雨
新竹	19~25	多雲
台中	20~28	多雲時晴
南投	20~29	多雲時晴
嘉義	20~29	多雲時晴
台南	21~28	晴時多雲
高雄	22~29	晴時多雲
花蓮	21~26	晴時多雲
台東	21~28	陰時多雲

### 世界天氣

地區	氣溫°C	地區	氣溫°C
東京	10~18	香港	23~25
曼谷	27~33	福州	18~23
雪梨	18~27	昆明	11~16
洛杉磯	13~19	武漢	12~21
紐約	3~9	上海	12~19
里約	22~22	南京	11~21
日內瓦	1~9	西安	7~16
倫敦	9~14	青島	11~15
羅馬	10~19	北京	2~10
約堡	14~24	瀋陽	-4~3

# 醫院、長照探視 完整接種滿14天免篩

【本報台北訊】年節將至，不少民眾渴望能探視住院或住宿型長照機構的家人。中央流行疫情指揮中心昨重申規定，只要「完整接種滿14天」或「會確診解隔離且距發病日3個月內」入院探視得免篩檢，其餘皆需檢附3日內抗原快篩或PCR陰性證明。礙於國際疫情依舊嚴峻，春節檢疫新制僅提供返國探親民眾，春節後才會考慮對其他境外旅客鬆綁。

國內疫情趨緩，多數行業及場所防疫規定陸續鬆綁，但醫院探病、陪病、長照機構探視的防疫規定仍嚴苛。

指揮中心指揮官陳時中表示，許多民眾誤以為探病、陪病等一定要完成PCR檢測，但10月11日已頒布相關規定，不一定要做PCR，家用快篩陰性也能放行，且完整接種新冠疫苗滿14天，或染疫但已解除隔離者，可免篩檢。

國際疫情嚴峻，上周歐洲個案上升1成，尤其德國個案近2日快速竄升，一天新增5萬多人，南韓防疫解禁邁入第3周，近日個案數又升高，陳時中表示：「這都是警訊，將密切注意相關措施和疫苗接種等資訊。」

陳時中表示，若放棄基本個人防護，很明顯對疫情有負面影響，台灣春節返鄉專案主要是鬆綁返國探親的「

自己人」，對於其他外籍人士的放鬆，要在春節後才會考慮。台灣目前都沒有封城、封人等事件發生，除非遇到疫情升溫，才會考慮這樣不得已的措施。

指揮中心發言人莊人祥表示，因應春節返台7+7專案，開放民眾預約12月14~31日集中檢疫所，截至昨下午1時止，已預約645間房，還有6455間可預約。



民眾到醫院、長照機構探視親人，只要完整接種新冠疫苗滿14天，或染疫但已解除隔離者，可免篩檢。圖／資料照片

入院探視  
符合任一條件得

免篩檢

完整疫苗接種滿14天

已完成新冠疫苗2劑（含混打）或應接種劑次（如嬌生疫苗1劑）滿14天

確定病例符合採檢陰性解除隔離條件，且距發病日3個月內

資料來源／指揮中心  
製表／人間福報編輯部